



● 曾勵珍都有出手幫何廣沛改善咬字問題。

香港文匯報訊（記者 李思穎）何廣沛、郭子豪、方紹聰為無綫節目《Mean Talk》擔任嘉賓，在主持人林盛斌（Bob）、江美儀的逼供下，何廣沛坦言遭高層曾勵珍狠批聲線差勁，直接叫他轉行！而向來對感情低調的郭子豪，罕有自爆與女友鄧卓殷的甜蜜情史，兩人會開住視像睡覺，每當睜開眼可以第一時間隔空見到對方，冤氣到暈。



● 郭子豪(中)自爆經常與女友視像溝通，在旁的何廣沛和方紹聰一臉羨慕。

聲線太差遭高層「提點」 何廣沛： 珍姐叫我轉行



● 何廣沛坦言曾遭高層曾勵珍狠批聲線差勁。

以 Mean 見稱的美儀及 Bob，讀出有關何廣沛、郭子豪和方紹聰的大量負評，其中何廣沛被抨擊：「把聲真係好難聽！耳朵流產呀！」廣沛聞言直認最近遭珍姐（曾勵珍）「提點」：「佢話我講嘅真係唔得，做得好差，不如唔好做呢啲啦！」令廣沛終於知道嚴重性。廣沛又指曾在珍姐房間練習英文咬字長達一小時，並謂十分感激珍姐培育及耐心教導。

其實何廣沛早前參加無綫節目《好聲好戲》時，亦曾被給予負評，劉江更直接不留情面地指他「好渣」，隨後何廣沛邀請了好友方紹聰合作一起聲演《巾幘梟雄之義海豪情》中黎耀祥飾演的劉醒與麥長青飾演的非凡哥吵架一幕，廣沛獲黎耀祥親自提點如何做好「劉醒」這角色，獲大會評判及專業評判全部共 6 盒綠燈，連劉江也終於對廣沛讚好，讓廣沛非常開心，事實證明只要廣沛下苦功，練習強化聲音，轉機還是有的。

郭子豪鄧卓殷睡覺照視像

郭子豪則被追問當年鬧至滿城風雨的失場事件，他解釋：「當時係種種原因導致自己入面亂晒龍，原因包括屋企，當時同前女友關係處理得唔好，總之唔想見人，有情緒問題。我直頭熄咗手機幾日，匿喺屋企。」子豪更感激當時劇集監製潘嘉德的暖心慰問。當被問到感情事，子豪又自揭與女友鄧卓殷的肉麻點滴，原來從兩年前開始，二人每晚均會開住 videocall 入睡，子豪續說：「瞓住都唔會搵部電話，第二朝瞓醒又見到對方，如果佢仲未醒，我咪開住個 call 做住自己瞓先。」令美儀與 Bob 大嘆「Sweet 得嚟好靄線」。至於方紹聰，則大爆好友孫慧雲「義氣事件簿」，其間美儀與 Bob 更即場致電雪雲「套料」兼逼供！



● 郭子豪與鄧卓殷愛得甜蜜。 資料圖片

麥大力 簡淑兒承認戀情



● 簡淑兒有時會不禁作弄麥大力。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）35 歲的前機師麥大力（Derek）去年參加《衝上雲霄大選》贏得冠軍加入娛樂圈，近日與 31 歲的簡淑兒（Jessica）因拍攝綜藝節目《SUPER FIVE》而傳出緋聞，有指二人秘戀兩個月，直至近日二人更被拍到在西貢街頭十指緊扣，麥大力更從後熊抱女方，表現親密，二人才大方承認戀情。

麥大力承認與簡淑兒因為拍攝工作認識及開始發展，多謝大家的關注和祝福，而簡淑兒亦感謝大家的祝福和關心，表示低調處理感情事。二人認愛後，不少網民大感意外，亦有人讚二人合觀。

參選港姐入行的簡淑兒入行以來甚少提及感情生活，去年 10 月曾承認與圈外男友 Marcus 復合的她，之後傳出有軌疑雲，有指她一腳踏兩船，暗撻唐紫睿的前度男友 Louis，事後簡淑兒否認曾與 Louis 拍拖。

參選港姐入行的簡淑兒入行以來甚少提及感情生活，去年 10 月曾承認與圈外男友 Marcus 復合的她，之後傳出有軌疑雲，有指她一腳踏兩船，暗撻唐紫睿的前度男友 Louis，事後簡淑兒否認曾與 Louis 拍拖。



● 簡淑兒跟好友陳婉衡玩潛水，麥大力都有一齊去。

香港文匯報訊（記者 李思穎）李幸倪（Gin Lee）近日再度為時裝品牌拍攝新廣告，在酷熱氣溫下與貓咪結緣，走到郊外



● 麥大力與簡淑兒被指秘戀兩個月。

股票簡稱：上柴股份 上柴B股 股票代碼：600841 900920 編號：臨2021-040

上海柴油機股份有限公司 關於中國證監會上市公司 併購重組審核委員會審核公司發行股份 及支付現金購買資產 並募集配套資金暨關聯交易事項的停牌公告

本公司董事會及全體董事保證本公司內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏，並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔個別及連帶責任。

根據《中國證券監督管理委員會》（以下簡稱「中國證監會」）《併購重組委員會工作規則》、《關於上市公司併購重組審核委員會工作會議》、《關於上市公司併購重組審核委員會工作會議的具體操作流程》（以下簡稱「工作規則」），定於 2021 年 6 月 24 日上午 9:00 召開工作會議，審核上海柴油機股份有限公司（以下簡稱「公司」）發行股份及支付現金購買資產並募集配套資金暨關聯交易事項。

根據《上市公司重大資產重組管理辦法》、《關於完善上市公司股票停復牌制度的指導意見》，並相關規定，經公司向上海證券交易所申請，公司股票（股票簡稱：上海柴油、上柴B股，股票代碼：600841、900920）將於 2021 年 6 月 24 日（星期四）開市起停牌，待公司收到併購重組委員會審核結果後公告並復牌。

公司將密切關注併購重組委員會審核結果，嚴格按照相關法律法規的要求及時履行信息披露義務。公司本次發行股份及支付現金購買資產並募集配套資金暨關聯交易事項需獲得中國證監會核准，能否獲得核准及最終獲得核准的時間存在不確定性。公司將根據本次重組事項的實際進展情況及時履行信息披露義務，敬請廣大投資者關注後續公告，並注意投資風險。

特此公告。

上海柴油機股份有限公司董事會
2021年6月23日

李幸倪為了貓咪 甘願坐定定餵蚊

拍外景，加上大會都好貼心，準備多幾件同款衫預備給我替換，非常多謝整個團隊的幫助，今次拍攝先可以咁順利！」

甚有動物緣的 Gin Lee 與小貓甚為合拍，休息期間小貓躺在她身上睡着，令 Gin Lee 動彈不得：「可能小貓見我化妝坐喺度唔郁，咁咪跳上嚟休息吓嚟，呢個係培養感情嘅方法，當然唔可以趕走佢啦！但係我喺戶外拍攝，其間好多蚊出嚟『搵食』，我怕太大動作會嚇走小貓，所以被蚊咬到又紅又腫，只要貓咪舒服其實都係十分值得。」

今次拍攝過程都十分溫馨，Gin Lee 更為團隊準備清涼飲品，防止中暑。Gin Lee 謂：「呢排都忙住錄節目，昨晚都係半夜先收工，不過今次廣告的信息太有意義，加上可以再次同貓貓合作，未正式拍攝已經非常興奮。雖然之前工作受疫情影響，近期已經開始回復正常，開始習慣返開工嘅節奏，下半年會專注音樂工作，希望盡快有新作品推出。」



● 李幸倪與小貓甚為合拍。

全家酒店慶祝 30 歲生日 陳凱琳一年比一年幸福

香港文匯報訊（記者 阿祖）陳凱琳（Grace）昨日踏入 30 歲生日，老公鄭嘉穎安排了與她及兩個兒子一家四口到酒店

店 Staycation（宅度假）慶生，更拍下歡樂時光分享到社交平台。

鄭嘉穎一家四口去度假為太太 Grace 慶祝生日，當然盡享酒店的設施，首先是親子樂，齊齊去泳池玩餐飽，Grace 穿上粉色泳衣教大仔游水，嘉穎則陪細仔玩水，之後 Grace 回房開始塗脣膏扮靚靚，去到餐廳，嘉穎安排了



● 陳凱琳一家四口在酒店玩樂。



● 嘉穎以誇張表情逗太太開心。

紅色玫瑰蛋糕，為壽星女唱生日歌，兩人又互餵對方吃美食，相當甜蜜溫馨。Grace 發文表示正式踏入 30 歲，很感謝老公、家人、好友及支持者給予的愛：「謝謝你們一直愛我，沒有你們，我的生活會不一樣，每一年都感覺比去年更加幸福，我急不及待想看看接下來的生活會帶來什麼！」



● 陳凱琳迎來「29+1」。 網絡截圖

何超儀入廚房開記招谷戲

香港文匯報訊（記者 李思穎）何超儀與 Jonathan Rhys Meyers 及 Dominic Monaghan 合演的歷史傳記片《Edge of the World》已在英美上畫，同時亦在各大串流平台上架，電影公司於日前特別以 Zoom 形式舉行網上記招，各主角都各自揀選自己的視像地方。

Jonathan 選了一間很簡單的房間，而 Dominic 則應在家裏的書房，至於超儀則最特別，以家裏廚房作背景，連同放在廚房的生果及廚具也一併出鏡。Dominic 則是一位昆蟲專家，故很怕他會在拍戲時在森林捕捉一些昆蟲拿到她面前嚇她。超儀每天在這酷熱的森林實景拍攝，她笑言：「我最享受每天拍完戲後回酒店涼冷氣的一刻，拍這部戲最大得是是我拍完這部戲後，我發覺我輕了很多磅，哈哈。」



● 何超儀與影片主創進行網上記招。